

Poděkování

Vážení přátelé,

chtěl bych Vás informovat o významném úspěchu Klubu extrémního golfu Dobruška. V sobotu 27. září 2014 se v okolí Uhrovic mlýna v Miličově u Rakovníka uskutečnilo oficiální mistrovství České republiky v extrémním golfu. Sjelo se celkem 42 extrémních golfistů, z toho 9 žen a 2 junioři. Připravené hřiště bylo skutečně jedno z nejtěžších v letošním roce a skýtalo mnohé záludnosti včetně četných vodních překážek a výškových rozdílů mezi odpalištěm a jamkou. Výsledky se pak staly překvapením zejména pro favorizované kluby z Prahy, Litvínova a Jičína.

Výsledky oficiálního Mistrovství České republiky v extrémním golfu 27. 9. 2014:

- 1. místo v mužích a Mistr České republiky v EG 2014: Mařtin Konečný, KEG Dobruška
- 1. místo v ženách a Mistryně České republiky v EG 2014: Lenka Zemanová, KEG Dobruška
- 1. místo v klubech a Mistrovský klub České republiky 2014: Klub extrémního golfu Dobruška

Všechna umístění členů KEG Dobruška:

- muži 1. Martin Konečný, společný žebříček 1.
- 2. Kamil Zeman, společný žebříček 2.
- 5. Milan Cvejn, společný žebříček 5.
- 8. Jan Václavek, společný žebříček 8.
- ženy 1. Lenka Zemanová, společný žebříček 21.
- 6. Hana Cvejnová, společný žebříček 38.
- junioři 2. Michal Cvejn, společný žebříček 36.

K tak skvělým výsledkům zcela jistě přispělo i město Dobruška, které nám umožňuje trénovat v prostorách Městského stadionu Václava Šperla a které nás již několikrát podpořilo při pořádání turnajů v extrémním golfu.

Doufáme, že jsme na oplátku alespoň trochu přispěli ke zviditelnění Dobrušky. Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Milan Cvejn

KLUB EXTRÉMNIHO GOLFU DOBRUŠKA

Klub extrémního golfu Dobruška

Co je to vlastně „extrémní golf“?

Je to hra golf, ale v extrémních podmínkách. Extrémní golf se hraje ve volné přírodě, všude tam, kde to výška trávy a terén dovolí, dá se říct, že se jedná o návrat ke kořenům, k úplným prvopočátkům golfu, kdy tato hra vznikala na loukách a pastvinách Skotska. Extrémní golf se hraje v městské a průmyslové zástavbě, takže se jedná i o outdoorový sport. Extrémní golf se hraje po celý rok, takže je to i zimní sport. Extrémní golf se hraje zkrátka všude kromě náročně udržovaných golfových hřišť. Čím složitější terén, čím náročnější překážky, tím větší výzva.

Co je potřeba ke hře?

Hraje se golfovými železy 6, 7 a 8, jiné hole nejsou povoleny, ke hře stačí i jen jedna hůl. Raději více než jeden standardní golfový míček, ke ztrátám dochází poměrně často. Dále je dobré mít pár různých vysokých tyček, maximální povolená výška je 200 mm (do kopřiv je naprosto ideální). Ústroj stačí jakákoliv sportovní. Jedna jamka (6 tenisových míčků provlečených reflexní šňůrou o průměru 1 metr). A pak je potřeba ke hře zlákat alespoň pár přátel, čím více, tím lépe. A to se nám tady v Dobrušce povedlo.

Má extrémní golf taky svá přesná pravidla?

Ano, samozřejmě, jinak by hra asi neměla smysl. Od těch klasických golfových se liší hlavně přizpůsobením k terénu a pak složitostí. Máme pravidla na 2 archy A4 a skutečně jste schopni je pochopit za pár minut. Případní zájemci si je můžou přečíst na stránkách České asociace extrémního golfu - ČAEG (<http://www.caeg.cz/>).

Takže jste celorepublikově organizováni?

Ano, a řekl bych, že dost dobře. Klub extrémního golfu Dobruška je členem ČAEG, která zřejmě jako první v Evropě podchytila extrémní golf na institucionální i organizační úrovni, vede seznam a výsledky všech zaregistrovaných turnajů, organizuje Extraligu EG a vede celoroční žebříček všech hráčů. V současné době komunikuje i se zahraničními podobnými organizacemi. Letos se například konalo v Kolíně nad Rýnem Mistrovství Evropy v Urban golfu, kterého se zúčastnila i česká výprava, a na to, že jsme tam jeli jako naprostí nováčci, pro ČR jsme vybojovali 5. místo z 8 zúčastněných států. Pro Dobrušku jsem v jednotlivcích přivezl 48. místo z 81 hráčů. Příští rok se koná stejná akce v Londýně a pro rok 2016 se snaží ČAEG získat pořadatelská práva. Všechny informace a odkazy jsou na stránkách ČAEG.

A když si bude chtít někdo zkusit zahrát extrémní golf?

Všichni jsou srdečně zváni, ať už jde o naprostého nováčka, který si chce zkusit odpálit míček, nebo o golfistu s HC 12 (i taci si s námi chodí zahrát). Výbavu na zapůjčení máme navíc a pořádáme různé akce téměř každý týden v okolí Dobrušky, nejčastěji v prostorách a okolí dobrušského stadionu Václava Šperla (tam se nejlépe hledají míčky). Jsme schopni uspořádat i předváděcí akci pro dobrušské sportovní spolky, letos jsme podpořili 4. ročník Dobruška FESTU a již jsme potvrdili účast na příští rok. Případní zájemci nás mohou kontaktovat na e-mailu KEGDobruska@wo.cz nebo na telefonu 777 755 525.

Milan Cvejn

Zlato z Jizerské 50 run, stříbro z nočního Brna a šesté místo na půlmaratonu v Plzni

Prvního ročníku ČEZ Jizerská 50 run, který se uskutečnil 13. září v Bedřichově, se zúčastnilo přes 750 běžců všech kategorií. Pořadatelé zimní Jizerské 50, která i v roce 2015 je zařazena do světového poháru dálkových běhů Ski Classics, připravili